
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 12 лютого 2025 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

    Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

12 лютого  під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про продовження терміну перебування дитини-

сироти у КЗ «Новопразька спеціальна школа Кіровоградської обласної                             

ради» – 2; про встановлення піклування над неповнолітньою дитиною – 1;                   

про надання дозволів з вчинення правочинів – 4; про позбавлення  батьківських  

прав  та  стягнення  аліментів (висновок до суду) – 3; про визначення місця 

проживання малолітньої дитини (висновок до суду) – 1; про визначення 

порядку участі у вихованні дитини – 1;  про доцільність відібрання дитини                   

без позбавлення батьківських прав – 1; про затвердження  індивідуальних  

планів  дітей,  позбавлених  батьківського піклування, з числа дітей ВПО – 16.

  

12 лютого за участі голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбувся семінар з головами 

квартальних комітетів Подільського району.  

Розглянуті питання: про співпрацю поліції та голів квартальних 

комітетів Подільського району міста Кропивницького; про призначення та 

виплату субсидій у 2025 році; про проведення профілактичних щеплень проти 

сказу; про епізоотичну ситуацію щодо африканської чуми свиней на території 

міста Кропивницького; про співпрацю ТОВ «Екостайл» з головам квартальних 

комітетів; про надання інформації щодо грейдерування доріг та переліку 

зупинок громадського транспорту; про здійснення контролю за утриманням 

прилеглих територій у належному санітарному стані власниками приватних 

домоволодінь; про соціальний захист ветеранів тошо. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

 12 лютого в приміщенні Кіровоградського академічного обласного 

українського музично-драматичного театру імені М. Л. Кропивницького 

відбувся захід з підведення підсумків роботи галузі «КУЛЬТУРА» міста 

Кропивницького за 2024 рік.  

 «Культура: підсумки, перспективи. Трансформація» – таку назву і такий 

напрямок розмови обрали на форумі. Представники культурної спільноти, 

гості та учасники форуму зібралися, щоб підбити підсумки роботи                                        
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у культурній сфері, обговорити виклики та накреслити перспективи 

подальшого розвитку. Культура завжди була важливим фундаментом для 

формування сильної, згуртованої громади. В умовах змін і трансформацій вона 

набуває ще більшого значення як простір для діалогу, підтримки і відновлення. 

Заклади культури прозвітували про свою роботу, плани та перспективи роботи 

на 2025 рік. 
 

12 лютого у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 5 – майстерклас з рукоділля «Прикраси своїми руками». 

 Біля виставки-овації «Світ вічного і прекрасного» користувачі 

ознайомились з вишитими картинами та жіночими прикрасами, 

виготовленими читачкою бібліотеки Ольгою Тимофєєвою, дізналися від неї 

про секрети створення маленьких шедеврів. Навчилися як зробити намисто, 

броші, сережки, браслети хендмейд; 

 № 14 – літературна кав»ярня для ВПО «Місце відновлення сили – 

бібліотека». 

 Прихильники читання «дегустували» літературні страви, приправлені 

запашними кавовими книжковими історіями. Причому страви вони обирали 

самостійно, з огляду особистих уподобань. Мета заходу – привернення уваги 

до книгозбірні, популяризація книг сучасної літератури.  

 Захід орієнтований як на внутрішньо переміщених осіб, які через 

російську агресію вимушені були покинути власні домівки, так і на місцевих 

любителів читання, як засіб підтримки психічного здоров’я та поліпшення 

емоційного стану, бо всі ми сьогодні живемо в стані постійного підвищеного 

стресу. І саме невимушена затишна атмосфера та час, проведений                                            

у книгозбірні, допомагають відновити сили; 

 № 15 – майстерклас «Валентинка для солдата». 

 Натхненно та відповідально віднеслися до роботи діти, вкладаючи                                          

у короткі написи на валентинках всю свою дитячу щирість та безпосередність. 

Тому вони стануть воїнам не лише оберегами, а й зігріватимуть їх мужні серця; 

 № 2 – квест «Подорож безпечною мережею». 

 Бібліотекарі провели захід з учнями Центральноукраїнського вищого 

професійного училища імені М. Федоровського. Учасників розподілили на дві 

команди. Для них бібліотекарі підготували карту з шістьма різноманітними 

завданнями, які стосувалися роботи з комп’ютером та всесвітньою мережею.   

 Учні проявили кмітливість у завданні «Шифрувальник», де їм необхідно 

було швидко знайти приховані слова в таблиці з літер. Обговорювали, яку 

інформацію можна писати про себе в соцмережах, а що краще залишити                            

в таємниці. Учасники квесту дізналися корисну інформацію, як зробити свій 

пароль надійним, після чого з легкістю створили свої паролі для виконання 

завдання «Пароль за 120 секунд». Квестери розшифровували ребуси та 

поєднували назви комп’ютерних програм з відповідними логотипами. Учні 

проявили спритність, знання та кмітливість під час заходу, що створило 

незабутню атмосферу в бібліотеці. 
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12 лютого у центральній міській бібліотеці для дітей відбувся 

літературний драйв «Розкриваємо книги разом!», який зібрав юних 

книголюбів із гуртка «Книжкова скарбничка». Діти активно брали участь                          

у веселих літературних вікторинах, розв'язували книжкові ребуси і кросворди. 

Особливо цікавим був детективний квест, де юні учасники шукали книжкових 

героїв та відтворювали сцени з казок.  
 

 12 лютого у туристично-інформаційному центрі відбулася чергова 

туристично-краєзнавча зустріч із циклу заходів «Про місто» з Віктором 

Поліщуком на тему «Місто, якого вже немає». 

 Говорили про споруди, що колись прикрашали міський простір 

Кропивницького, але, на жаль, зникли з вулиць міста. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 12 лютого інспектори інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради разом з фахівцями міської дружини провели рейд з перевірки 

благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану 

вулиць: Героїв-земляків, Степана Чобану, Севастопольської, Великої 

Перспективної, Миколи Садовського, Вокзальної, Євгена Тельнова,  

Любомира Гузара, Автолюбителів, Яновського, Зінченка, Куроп’ятникова, 

Кропивницького 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 12 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 15 попереджень щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 
 

Освіта 
 

12 лютого начальник управління освіти Лариса Костенко та  директор 

Кропивницького фахового коледжу харчування та торгівлі Тетяна Барна 

підписали договір про співпрацю між управлінням освіти Кропивницької 

міської ради та Кропивницьким фаховим коледжем харчування та торгівлі 

щодо організації виробничої практики студентів, профорієнтаційної роботи                       

та працевлаштування випускників у закладах освіти міста на посадах кухарів 

і технологів. 

Під час підписання угоди про співпрацю сторони обговорили потребу 

міських закладів освіти у фахівцях сфери харчування, особливості 

проходження практики студентами коледжу харчування та торгівлі у закладах 

середньої та дошкільної освіти, перспективи працевлаштування випускників у 

закладах освіти міста, можливості профорієнтаційної роботи серед школярів. 

 

Заступник міського голови з питань  

діяльності виконавчих органів ради                       Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 
 

Ірина Штадченко 35 83 88 


